



В Мончегорске в ходе расследования уголовного дела о причинении ребенку тяжкого вреда здоровью выявлены новые факты преступной деятельности



Следственным отделом по городу Мончегорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области продолжается расследование уголовного дела в отношении местного жителя, 1995 года рождения. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное в отношении малолетнего).

25 марта 2020 года в реанимационное отделение городской больницы города Мончегорска доставлен мальчик, 2012 года рождения, с множественными телесными повреждениями. По данным следствия, травмы ребенку нанес его отчим. По ходатайству следствия в отношении мужчины судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе предварительного следствия также установлено, что причинение отчимом побоев мальчику носило систематический характер на протяжении длительного периода времени.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

При этом мать ребенка неоднократно являлась очевидцем происходившего, однако мер для защиты не предпринимала и скрывала факты избиения сына.

В отношении мужчины следственными органами следственного управления Следственного комитета России по Мурманской области возбуждено еще одно уголовное дело по факту совершения преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего), а в отношении матери мальчика возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Следствием также получена информация о том, что семья, в которой проживал ребенок, длительное время состоит на учете в органах профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних города Мончегорска и признана находящейся в социально опасном положении. Более того, сотрудниками ОМВД России по городу Мончегорску за последний год неоднократно выносились постановления об отказе в возбуждении уголовных дел по факту причинения телесных повреждений пострадавшему мальчику без надлежащего проведения процессуальных проверок. Принимая во внимание эти обстоятельства, следственными органами СУ СК России по Мурманской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович

06 Мая 2020

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1460453>